

100% Pinot Noir, 100% Haute Couture, 100% Rosé Alexandre Bonnet, Coup de Cœur Guide Hachette 2009 pour son vin Rosé des Riceys 2003

Les Riceys, 4 septembre 2008 – Le Guide Hachette 2009 vient de décerner un Coup de Cœur à la Maison de Champagne Alexandre Bonnet pour son vin Rosé des Riceys 2003. Cette appellation confidentielle, qui produit des vins uniques, est ainsi une nouvelle fois mise en avant pour ses qualités gustatives exceptionnelles.

Elaboré en quantité très limitée, le **Rosé des Riceys** d'Alexandre Bonnet bénéficie d'un savoir faire historique secrètement gardé par son chef de cave Alain Pailley. « Depuis plus de 20 ans, je perpétue la tradition de la Maison pour proposer un grand vin dont la qualité s'améliore sensiblement au fil du temps. C'est pour cette raison que nous ne le commercialisons actuellement qu'après 4 années de vieillissement dans nos caves au sein du village des Riceys ».

Mondialement reconnue pour la qualité exceptionnelle des ses pinots noirs

La Maison Alexandre Bonnet, qui a récemment lancé avec succès ses champagnes **Noir Extra Brut** et **Noir Rosé Extra Brut** (100% pinot noir non dosé), propose ce **Rosé des Riceys 2003** issu exclusivement des raisins Pinot Noir de son propre vignoble situé sur le terroir des Riceys. En 2003, les rendements faibles de vignes situées sur le côteau escarpé du lieu dit « La Forêt » cultivé depuis 1960 dans le plus grand respect de l'environnement, ont apporté une maturité unique à ce vin de gastronomie.

Grâce à un élevage minutieux en fûts bourguignons, ce **Rosé des Riceys 2003** a une belle longueur avec la structure d'un grand vin, rond et souple.

Un Rosé des Riceys issu d'un savoir-faire unique

Historiquement reconnue pour ses initiatives sur le travail parcellaire et pour ses recherches basées sur la valorisation des sols et des terroirs des Riceys, la Maison Alexandre Bonnet célèbre le Pinot Noir. Ses vignes d'inclinaison forte constituent le cœur de son vignoble en propriété dont notamment celles situées sur le lieu-dit « La Forêt » d'exposition plein sud sur un sol kimméridgien. Ses pinots noirs ont la réputation d'apporter de la longueur, de la structure, du gras à des vins d'une grande générosité.

Contact Presse

VitaBella / Guillaume Jourdan – info@vitabella.fr – Tel: 01.45.65.39.72





Vignoble Alexandre Bonnet



La propriété historique Alexandre Bonnet

Si vous souhaitez recevoir ces images en format JPG, merci de nous envoyer un e-mail à : $\underline{info@vitabella.fr}$